

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 1. 8. ИЮЛ 1961

г. Горький

Газета №

Театр кукол закрывает сезон

В этом театре особый зритель — от трех до десяти лет, но играть для него надо «так же, как для взрослых, только гораздо лучше». Коллектив кукольного театра прочно усвоил эту истину. Каждый новый сезон приносит много радости маленьким горьковчанам.

Обширным и интересным был репертуар прошедшей зимы. В нем насчитывалось около 25 пьес для детей дошкольного и младшего школьного возраста.

В течение нескольких лет прочно удерживаются в репертуаре спектакли для малышей: «Веселые медвежата», «Гусенок», «Козлята и серый волк», «Полянка», «Колобок», «Лиса-разбойница» и другие. Ребятишки постарше полюбили пьесы местного автора, главного режиссера театра Ю. Н. Елисеева «Сэмбо» и «Друзья». Охотно посещали они и старые, но не устаревшие спектакли — «Рыжик», «Честное слово», «Осенняя сказка».

В этом году театр показал два новых спектакля для детей — «Мичек-Фличек» и «Поросенок Чок». Репертуар для взрослых также пополнен новой работой — пьесой «1002-ая ночь». Все три премьеры прошли с успехом.

Горьковские кукольники показывают свое искусство не только на стационаре. Пожалуй, не найдешь в нашем городе клубной площадки, парка или городского пионерского лагеря, которых они не посетили бы со своей портативной ширмой и искусно сделанными, оживающими в их руках куклами.

В честь XXII съезда партии коллектив принял обязатель-

ство — дать за год 150 выездных спектаклей на селе. Уже более 50 раз выезжали актеры в колхозы Арзамасского, Лукояновского, Шатковского, Городецкого, Чкаловского и других районов области.

Успешно заканчивая сезон, театр сумел подготовить спектакль, посвященный XXII съезду партии. Постановка пьесы С. Образцова и С. Преображенского «Большой Иван» осложнена тем, что наряду с куклами в ней действует человек — Большой Иван, персонаж, олицетворяющий русский народ. Премьера будет показана 5 сентября, в день открытия нового сезона.

Горьковский театр кукол наряду с творческими решает и педагогические задачи. При нем второй год работает студия, готовящая актеров для кукольных театров Российской Федерации. В студии закончился второй учебный год. Восемнадцать студийцев успешно сдали экзамены по истории КПСС, марксистско-ленинской эстетике и специальным предметам, показали два экзаменационных спектакля, поставленные под руководством В. А. Лебского и Ю. М. Копылова.

Перед закрытием сезона театр получил от Министерства культуры СССР предложение принять участие в выставке, посвященной XXII съезду партии. Для раздела «Советский театр сегодня» коллектив готовит куклы и другие экспонаты, иллюстрирующие лучшие спектакли.

Д. ЕЛАГИНА.